



Varvikplan Mérnöki Iroda Kft.
Karcag
Bercsényi u. 14.
5300

Ikt. szám: 9-213/2017
E-közmű: 508183540
Tárgy: KEZELŐI NYILATKOZAT
Nyíregyháza, Arany János utca
zöldfelületi rekonstrukciója
Előadó: Peikert Krisztián

Tervszám: - Rajzszám: A-Z-3

Kérelmező a közmű üzemeltető képviselőjének a mai napon bemutatta tárgyi építés helyszínrajzát, amit jelenlétében és közreműködésével leegyeztettünk. A kezelésünkben lévő csapadékvíz hálózat a feltüntetett nyomvonalon halad, amit a tervezett létesítmény

ÉRINT, NEM ÉRINT.

Az Iroda képviselőjének tájékoztatása a tárgyi létesítmény tervezésével kapcsolatos tudnivalókról:

A NYÍRVV Nonprofit Kft.-hez benyújtott, tárgyban nevezett tervezett létesítménnyel kapcsolatosan az alábbiakat nyilatkozunk.

A bemutatott helyszínrajzon szereplő, tervezett zöldfelület rekonstrukció a kezelésünkben lévő zárt csapadékvíz csatornát, annak nyomvonalát több helyen érintik. A műszaki leírásban is megemlített gerinchálózat közelsége, a sűrű közműhálózat és a kezelősáv fenntartása miatt a fatelepítéshez a középső zöld sávban és a szélső sávokban nem járulunk hozzá. A csapadékvíz rendszer közvetlen közelében csak kézi földmunka végezhető.

Egyéb közművek kapcsán a szabványban előírt védőtávolságokat kérjük betartani.

Nyilatkozatunkat a 18/2006. (VI.1.) KGY. 10.§. (4) rendeletben foglaltak szerint adtuk ki.

Felhívjuk a tervező figyelmét a kiviteli terv készítése során az ide vonatkozó jogszabályok, szabványok, műszaki irányelvek valamint rendeletek betartására.

A szakfelügyelet biztosítását, a kivitelezés megkezdésének idejét, a **NYÍRVV Nonprofit Kft. Közterület-kezelési és Közlekedési Irodájánál** kérjük írásban bejelenteni. Amennyiben burkolatbontás válik szükségessé a terv kivitelezésekor, a kivitelezőnek burkolatbontási engedélyt kell kérnie az út kezelőjétől.

Szakfelügyelet hiányában, a csapadékvíz hálózatban okozott kárért a kivitelező a felelős.

Nyíregyháza, 2017. december 5.

NYÍRVV Nonprofit Kft.
4400 Nyíregyháza, Tüzér u. 2-4.

- 7 -

Ignéczi Csabáné
Ignéczi Csabáné
ügyvezető

